

Успехи КВНщиков СФУ на фестивале КиВиН-2016 в Сочи

Четыре команды КВН СФУ достойно выступили на фестивале КиВиН-2016 на право участвовать в официальных и телевизионных лигах Союза КВН. Итоги соревнований весёлых и находчивых подведут 23 января 2016 года.

Так, «Приталенные», заработав рейтинг, а также «Команда моей мечты» и «Современное поколение», заработав повышенный рейтинг, получили право без дополнительного отбора участвовать в любой официальной Лиге КВН, а команда «Так-то» прошла во второй тур юмористических состязаний.



*«Впечатления от фестиваля самые положительные, — рассказывает участник команды „Так-то“ **Алексей Юрьянов**. — Нам всё очень понравилось, никогда ещё не находились в такой концентрации юмора. Сейчас мы ждём составы телевизионных лиг, которые сформируются 23 января. Не загадываем ничего наперёд, все должно идти своим чередом, но надеемся на хорошие результаты от будущих игр».*

Центр студенческой культуры СФУ, 21 января 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16579>